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. הישיבה את פותח אני : גולדשטידט . י היו"ר

תשל*>נ1973­3 . האבירות חוק א)

8 ?יף <

, של .ידיו . נפלו עיגיזהדןבחפציםס . ; ביבי . ט
ברחוב עבר כאשר , לפשל , אורח עובר

פידיו שנפל החפץ את נוצא ופישהו ערירי הוא אדם אותו אם . ופת ונפל
. אבירה בבחינת החפ­ן את רואים , אותו פופר שהוא לטי אותו ופופר

"(3)11 לפעיף לבכם תשופת את **נה אני : ארן . פ

. זה פעיף בכלל דרוש לפה פבין איני : ארידור . י
שעקבותיו לארם הפי*לסלין את מייוזוים כאן

האמור לפי האבידה את לו להשיב הפוצא בידי שאין אדם זה , כלוטר , נעלפו
, * . . . על יחולו ו­6 2 עיפים 9 "הוראות לכתוב צורך אין , לדעתי . 2 בפעיף

. 2 פעיף של ההגדרה לפי מפיל* יחולו אלה הוראות כי

, אפוטרופופ* לפיטלטלין "ואין לפלים אשר
ל* ידוע . לפיטלסלין* "אפוטרופופ המשפטי הפושג את כלל פכיו איני

אדם *או הפליט בם . פיטלטלין על לא אבל , אדם בני על אפוטרופו* שיש
דיברנו , ההגדרות פעיף , 1 בפעיף . חדש פושג פבני*ות עליהם* הפפונה אחר

הפיסלטלין את ואילו , בה" להחזיק שזכאי פי "לרבות , 5ובידה בעל על
. "פפובה* לפושג כאן אנו טייחפים

. עליה שעפדתי הראשונה לנקודה חוזר אני
שלא או , בעליה פי ידע לא שהפוצא אבידה הוא 8 בפעיף פדובר בו הנכו

רכוש הם אלה פיטלסלין , כלוטר . 2 בועיף כאפור , לו להשיבה בי1יו היה
כל ד*ן לבין כאלה פיסלםלין דין בין ההבדל פה רואה *יני , מופק­ד­

להתקין הפשטרה שר את להפפיך שצריך חושב שאיני וודאי , אחרים סיטלס>*ן
. הכלליים פהנכפים חלק שהם ז1? פפוג נכפים לגבי פיוחדות תקנות

יורש אין או שיש לדעת לאדם לו פנין ; ביבי . פ
? החפץ לבעל

הרגילות הפעולות את לנקוט צריך הוא : ארידור . י
שיש לי פתברר ואם , 3­2 בפעיפ­ים האפורות
הפוצא קיים אם 2(א)1 בפעיף ולאפוד1 ^מתאם לנ3וג *ל*ן , הנכפ לבעל יורשים

בפעיף כאפור , חדשים ששה תוך האבידה בעל נתגלה ולא 2 פעיף הוראות את
האבידה עוברת ­ היורשים לחיפוש חדשים ששה של תקופה יש , כלופר ­ 4(א)
כל פדין שונה יהיה בזאת אבידה של שדינה 1יבה שום רואה איני . לרשותו

. אחרת אבידה

, טוויים עיבוד טעון 8 פעיף כל אופן בכל
אדם הוא ידועים" אינם ויורשיו שנפטר א7 , נעלמו שעקבותיו *1£גק כי

לפי כי , אבידה על פדובר 8 שבפעיף ברור . האבידה את *■* למשיב שאי­אפשר
יש הענין שב***בות פיםלטלין השאר בין היא אביד3 1 בפעיף ההגדרה

קלקול הוא 8 בפעיף שהאפור לי נראה לכן . בעליהם פקוליטת שיצאו להניח
. פיותר וזה , אחרים בפעיפים כבר שכתוב פה

שתיאר מכפי פורכב יותר הרבה מענין : בו­ארי . י
נוגע הפעיף אין . ביבי חבר­הכנ§ת אותו
בעיקר פדובר . פידיו כלשהו חפץ ולהפיס ברחומ:, 0זי פ נ ק! !..*ר*5 *'' לאדם דווקא

לרוב , בחדר פילטלין םפפר והשאיר יושנפסר פשלו בדירה שגר ערירי אדם על
האפוטרופופ בידי להיות הטיפול היה צריך ההגיון לפי . רב ערך בעלי לא

האפוטרופופ פקודת היורש"^ו^מ^­'לפי שהוא הפכריז אדם אין עוד בל , הכלל*
ובדרך­כלל , נכפ בכל הטיפול את לידיו לקבל לא רשות לאפוטרופופ יש הכללי

היא הפשסגג. לפעקוה , כן אם 7רל* בעלי בנכפים הטיפול את לידיו פקבל הוא
, ­ .ע .קיג ;וונ .בגל%ו*§; לקש^יי¥­*נ­ו* ,­אך ז3 פפוג בנכפים השבים כל בפשך הפטפלת
אצלנו נחשב הנכפ כי ­ 8 13**ל*^יף שבגללה הפיבה זזו ­ זו לפעילותה

אלא , אבד עצפו בעליו ,אלא אבד הנכפ לא :יבעצם :ון *ל1קההל!ונ­זג . לאבידמ
, להתערב הפשטרה צריכה ולכן , בו פספל אינו הכללי והאפוסרופוו ישנו שהנכפ
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ו

: בן­ארי . י

. רכוש על לשמור היא הכלליות מחובותיה אחת הפשסרה פקודת לפי שהרי
לידיו לקבל רוצה ,שהוא ,בצדק טוען מבית ובעל , שכור בחדר מדובר לפעמים
בלית . בו הפונחים החפצים על יהיה פה השאלה ונשאלת , חדר אותו בחזרה

הפספל הפשטרה ואיש , זה סווג בנכדים לטיפול שלם פופד הקמנו ברירה
לנפטר אם לבדוק צריך שהרי , כללי אפוטרופופ לפעין הפך אלה בפציאות

. בחוץ­לארץ אפילו ליורשים פגיעים ואנו , בחוץ­לארץ או בארץ , יורשים יש

2 פעיפים הרי ?8 נעיף דרוש לפה אבל ; ארידור . י
. טפילא יחולו ן­6

הנדונים לנכפים להתייחפ אין , ראשית : בן­ארי . י
להתי^פ פ*^1י1בי פאד זה ויהיה , פציאה כאל
. זה בתחום לפעילותה חוקי ביפופ ; הזפ כל *יקשה המשטרה . זה באופן אליהם

הכללי ^*#ו81רג*זפ ן אי .)ל**^קחוק אלא , בכך לעפוק רוצים איננו לפעשה
. לידינו הענין את לקבל נאלצים אנו ולכן , הנכפים בכל לטפל חייב

הנכפ את הופכים אנו זה לצורך ? אלה ?ים : בנכ אנו פטפלים פה יפוד על
. לאבידה ן ­*נכ.ו

. 2 פעיף קיים כך לשם : ארידור . י

שבמקרה בעוד , י9פוצא* יכתוב 2 בפעיף ; בן­ארי . י
, קיים הוא אלא , הנכפ נמצא לא הנדון ,

שיהיה רוצה היא זה בפקרה וגם חוק .ע**9*­ פועלת הפשטרה . ישנו הוא
. לפעולתה חוקי ביפופ

י*ן*­ ח בביפופ רוצה שהמשטרה פבין אני ; קורן . י
דווקא לפר. אבל , זה בתחום **ח1££ן/.ד,
אפשר ? הכלל* האפומרופופ פקודת בפפגרמ, ולא , האבירות חוק בפפגרת
אחרי נעדר* האבידה שבעל ­הפל*ם*"*ו את 2(א) פעיף בהתחלת להופיף

בפקודת פקופו , נופף בתיקון צורך יש אם אבל , האבידה" בעל הוא "פי
משתלב אינו 8 שועיף לי נראה מקום מכל . כאן ולא הכללי האפוסרופופ

. רלוונטי איבו , ה^ק^­רה בא­כוח של ההפבר ,ולפי זק חוק של המשפטי בהגיון

, הפדר כבר יש הכללי האפוסרופופ בחוק : בן­ארי . י
גם פפכות יש הכללי שלאפוסרופופ אלא

. בנבטים הטיפול את לידיו לקבל לא

: ביקורת פוגי שני כאן הושפעו לפעשה ; גולדשפידס . י היו*ר
, מיותר שקפעיף אופר ארידור חבר­הכנפת

קורן וחבר­הכנפ# , קודמות ה בהוראות כבר כלול לופר בא שהוא מה כי
בפפגרת אלא , זה חוק בפפגרת לא אבל , נחוץ אפנם שהפעיף ואומר לכת מרחיק

רחבה שהמטריה וייתכן , קצר כפעיף מופיע הוא שכאן עוד פה , אחר חיק
. הכללי האפוטרופופ בפקודת יותר ושלם **ידז"י הפדר ופחייבת יותר

מונח אותו אינו זה בחוק .ב*דה* ** ■?$*!¥* : ארידור . י
*ש / כא . ים י ;9שתפ***ך^5*.י*"|ינ) ; ­ג>

. יום יום בחיי בדרך­כלל בו* משתפשים שאין טוויים סכני פירוש זה . ב^ז £נו
הפירוש זה , לבעליהם* שאבדו "פיטלםלין : "אבידי? בהגדרת ן החלק^זזראשו
יקו הענין שבנפיבות *או האופר השבי החלק ואילו , זה וולנוז של והרגיל
. יום יום בחיי אבירה לקרוא שפקובל פה אינו משליטתם" שיצאו להניח

. 1 בפעיף ההגדרה לפי אוטופסית חל 8 בפעיף האמור לפיכך

כדי 8 פעיף את לכתוב מיותר , שנית
תקנות להתקין רשאי יהיה הפשטרה שר כי (3)11 בפעיף לכתוב יהיה שאפשר

יהיה אפשר הזאת התקנה את כי , 8 בפעיף האמורים בנכפים קויעשה מה לגבי
כדי לא גם 8 בפעיף צורך אין , כלופר . 4(4י) פעיף באפצעות להתקין

זאת להבדלה להגיע א^ר אלא , אחרים פנכפים פפויים פפוג נכפים להבדיל
כפעיף הפטרה , כח­הפשטרה בא שאופר פה לפי . בחוק אחרים פעיפים באפצעות

, 1 בפעיפים כבר ק^ים חוקי וזפדר לדעתי אך , חוקי להפרר להגיע היא זה
פעיף הכללת של התוצאה . משפטית מבחינה פיותר פשוט 8 פעיף ולכן , ו­6 2

שהפליט ייצא . שחר להם שאין פושבים כולל 8 פעיף כי , בלבול תהיה זה
של ■יסלטלין על יחולו לא פשליסתם* ?או להניח^שי, יש ן עני ה שבבפיבות *או

כתובת לגשאיר בלי פלון בית .^ווש­עזב , כלופר . " נעלפו שעקבותיו אדם
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: 1ר*­דור . י

כל . 1 פעיף דרך ולא 8 פעיף דרך זה חוק עליו יחול , חפצים שם והשאיר
. הפקום פהו יודעים תפיד שלא ;5*אלא כלש*ך בפקזים :נפי**"0 י*פז *לםירבל
. אותו שמחפש האדם לגבי נעלפו הם , נעלפו אדם של עקבותיו אם , כלופר

לבו לפה . לפילסלין "אפוטרופופ" ­1תהוו*ושג **ו.*י*פ בלבול טכני* 8 פעיף
? זה כל

­ זה לפעיף בקשר ;וקא *­ן לאו ­ כללי באופן
שאנו על­יזי* בעיה פותרים שאנו אנו חושבים לעתים כי לוטר ברצוני

פותרים שאנו על­ידי כי , כך לא זה אולם ^^0\7>3£^^^*י^900ך סתייחוים
החקיקתית השיטתיות את כך כל מעוותים אנו קונקר*י באופן אחת בעיה

פעיף , לדעתי . עליהם חשבנו לא שאף בפקוטות פושגים אחר­כר שוברים שאנו
. מיותר 8

תחום שיש היא לפנינו העומדת הבעיה : והר ז אבי . מ
, אדפיניוסוטיבי באופן הפעילות פופדרת בו

מדובפג . עכשיו להפדיר החוק '*נא ס^י וזה , חוקי באופן פו#דרת אינה אך
שנפטר ער*ךי .י*י*פקרמלשל­יאדם ד ,ב8וק הפובהגןת"בירתריזל*מיישףו^פ"להפדיזי

הכללי האפוםרופופי . הבית מבעל אותו ששכר 6גור בחדר פיטלסלין והשאיר
ידרן הטיפול נעשה כיום . אלה במיטלטלין הטיפול את לידיו מקבל אינו

, באבידג **1םרפדובר אם : מהשתיים אחת . באבירות המטפלים צינורות אותם
פופיפים שאנו בכך פגם כל רואה איני , אבירה זאת אין אם ; בעיה אין

. לאבירה הדופה דבר על דוו­מחיק 0§391י חלק 3טו1יל^ פעיף זה בחוק
שיש כיוון אך ., בחוק טפילא פכופה זה שעבין אופר ארידור חבר­הכנפת

בה יש "אבידה* של **5גדר8 . בעינו 8 פעיף את להשאיר מציע אני בכך פק .
פדובר שאם בעוד , קייפים לבעלם ,^מ­*'*ל*ו*ים החלקים ושי­ני , חלקים שני

כאל או , קיים אדם כאל אליו להתייחפ אי­אפשר העלפין 1בי.ת ; שנספ באדם
קטגוריה לכלול כפובן , אפשר . פשליטתו יצא לא .איאו ג"* ש>1<­ שהנכפ אדם

, זה פעין משהו או נעדרו* שבעליהם "או ולכתוב "אבירה* של בהגדרה זו
אנו רוצים אם שפפק אחרים פעיפים גם זו קטגוריה על נחיל שאז אלא
. נכונמ כדרך לי נראית הפשנה ועדת הלכה בה הדרך . עליה אותם לתחיל

הפשוט שהאדם £גכפים כאן פתייחפים אנו : ארן . פ
. אבידת בגדר הם כי יאפר לא ברחוב

אליהם פתייחפים אין , שנפטר *רי1?י אדם של שכורה בדירה שנשארו נכפים
הדירה את רוצה הבית בעל כזה במקרה . מישהו משליטת ^קיצאו נכפים כאל

אלה נכפים פגדירים היינו לו . שבה הנכפים עם לעשות פה יודע ואינו
איננו . בזמ רוצים שאיננו בעוד , החוק פעיפי כל כך על חלים היו , כאבירה
, בה הנמצאים הנכפים את יקח ו*פגיזרה הדירה את ראשון שיפתח שהאדם רוצים
, אבידה זו שאין נכון , כן אם . ערך יקרי שאינם ובין ערך יקרי שהם בין

בם מתאיפמ אכפניה הוא זה שחוק חשבנו ולכן פרשיות פפיכות יש אולם
כגון גרפצים לטיפול בנוי אינו הכללי מאפוטרופו* פופד . הנדונה לפמריה

תרצה הבנפת אם . אלה כגון בח5**ם לטיפול בנויה המשטרה אבל מפרק>#,
יהיה שלא פובן , הללו הנכפים בכל לטפל הכללי האפוטרופופ על חובה להטיל

. 8 בפעיף צורך יש זאת עושה היא אין עוד כל אך , זה בפעיף צורך

אם . החפץ­ עם הקשר נותק אם הוא המבחן ; ארידור . י
יצא החפץ , אתו הקשר 'ג^לדה*^קנ­ייקיאי^

הוא ואין פשליטתו יצא שלא ברור , אתו הקשר את ניתק לא ואם , פשליטתו
. אבידה

להפדיר אפשר . הפדר הדורש פצב שיש ברור : ן ידי . א
אותו להפדיר ואפשר , זה חוק ב1פגרת אותו

, הרבה ישנה לא ז3 דבר של לגופו אולם . הכללי האפוסרופופ פקודת בפפגרת
הטעונ3 הכלל* האפורטופופ בפקודת ,ולא האבירות בחוק אנו דנים כבר ואם

. זה חוק בפפגרת העבין את להפריד אפשר , אחרים תיקונים גם

שהריסת הוא ארידור !>ב­הכנפת *^*1ו*פו^** .
הרואה כן ועל , החוק פעיפי לפי בה קופטפלים אבידה היא שלי­הנפסר בחדרו
ייתכן . ההיפר בדיוק לופר רוצים אנו .אולם בה הזוכה הוא לראשונה אותה

?ל ש הוא לופר הפחוקק שבא 1ה . נכונה כך כל אינ3 זה בפעיף שההדגשה
כאן להחיל שאין פפכים ואני , ו­6 2 פעיפים יחולו הנדונים הפיסלטלין

אדם לחפש צורן אין . הבכפ בעל חיפוש על הפדבר 2 פעיף של חלק אותו
2 לפעיף ההפניה ולכן , שנפטר אדם של היורשים את לא וגם נעלפו שעקבותיו
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: ן ידי . א

רצוי פקום טכל , ההשבה חובת על הטדבר 2 9עיף של חלק אותו לפעט צריכה
ולקבל **­>וץ את לטבור האפשרות את , למשטרה ההודעה עבין את כאן להאדיר

אבי . לתטונמ ייכנו אחר טישהו או הכללי שהאפוטרופוט עד תטורתו כטף
נעלפו שעקבותיו אדם של למיטלטלין בו ולהו'^י­יחט 8 טעיף את לקבל פציע

הטוטטך אחר אדם או הכללי והאפוסרופוט , ידועים אינם ויורשיו שנפטר או
פרט ­ 2 טעיף יחולו אלה ננוים על . בנכטיו מטפלים אינם עדיין לכך
. בפקגת ישתנה הביטוח רק , 6 וטעיף ­ לכן קודם דיברתי שעליו לחלק

ארידור חבר­הבנטת טענת את פקבל אני
. נכונה .^נינוי אינק זו טענה כי אם , חפצים על אפוטרופוט ^נו שאין

ה**פל* יטית הבט הרשות" הוא הכללי האפוטרופוט . יטטונה* בטלה צורך אין
החפצים אין בינתיים אבל , בכך לטפל הטוטפך אחר 1ישהו או , זה בענין
על­ידי הטלה טובן בפלוא לאבירות הופכים אינם גם אך , הפקר נשארים

הבעית את גם החוק פודיו זו בהזדמנות . בהם זוכה ראשון !*ופ8אותם *ה
, הזאת המעשית

פן כי היא זה טעיף הטחייבים מענת ; גולדשטידס . י *ר ו הי
היוצרת , פטוייפת שסיטואציה הראוי

ללמוד אולי אפשר אם גם , בחוק בטפורש תוזכר , אבירה של לזה רומה םצב
שאוסר *מ­ , בחוק *? הטופי הכללית ההגדרה מתוך בה לטיפול אטפכתה

פטילא פחילים , 1 רג.*18*ו?£ף ד ב ד. ה את פטצים שאם , בוא ארידור חבר­הכנפת
. 8 בועיף הנדונים 3נכטייס על גם החוק את

פטוייפות הוראות לטעט רוצים אנחנו אבל ; ארז . ט
הטיטלטלין על יחולו שלא החוק של

. 8 ב*עיף הנזכרים

צריכים בה העקרונית השאלה , לדעתי : גולדשטידמ . י היו"ר
.^א1ת הטצ ?ל זה חלק אם היא להכריע אנו ,

אנו אם . עליו יחולו ו­6 2 6עיפים שהוראות בחוק טפורשת >ןב1^ מחייב
ח הצעת לפנינו עוטרת , בחוק מפורשות יז­סרר זה שחלק ראוי כי אומרים

. זה בחוק ולא , הכללי האפוםרופופ בנקודת ייקבע זה שהטדר קורן חבר­הכנטת

להחיל שיש נאטר , 2 6עיף .ן1*ו%3>החלת
"בשינויים 8 בטעיף להוטים יותר זהיר יהיה אולי . בחלקו רק אותו

. יחול לא או 2^חויל טטעיף חלק איזה לפרט במקום הטחוייבים*

. פתאים ביטוח למצוא אפשר ; ז ידי . א

? 5 לועיף באשר פה ; גולדשטידס , 9 היו"ר

, לפעול פתחילה אינה 5 6עיף של הטטכת ; ילין . א
על רק טרובר . חל איבנו 4 *עיף גם כי

. גזילה או אבדן בפני האלה החפצים 1זבט11ת

? זה ברכוש יזכה פי , כן אם ; גולדשמידט . י היו*ר

. הטדינה , הירושה חוק לפי : ו1 י ר ו ק נ א . א

, הרכוש יהיה לטי , 4 טעיף יחול לא אם ; גולדשטידט . י היויר
נכון זה יהיה לא ? לטוצא או לטדינה

לא בן­ארי פר טדברי . טטרק כגון , ערך חווי בדברים תטיד שטדובר לוטר
. הכלל* האפושרופוו של התחום וטה הטשטרה של התחום פה בדיוק ברור היה

שנשאר חפץ בכל לטפל .טטוטורית חובה הכללי לאפוטרופוט יש אם היא השאלה
. בעלים ללא

. בכך לטפל טטכות לו יש ; ארז . פ

חייבת פתי בבירור האופרת הוראה יש האם : גולדשטידמ . י היו"ר
האוטרת הוראה או , לענין להיכנט הטשטרה
עם , אלה בטקרים 990פול את להעביר הכללי האפוסרופוט רשאי $קרי0 באילו

? להיות העתידה הבעלות לגבי הטשתטע כל



­ 6 ­ ופשפט חוק , החוקה ועדת
5. 2. 73

רשאי הכללי האפוטרופוס פקודת לפי ; ארו . פ
בנכוים אחיזה לקנות הכללי האפוםרופופ

. בהם אחיזה לקנות לא רשאי והוא

בחוק הפדוייק הסעיף לי זכור לא : בן­ארי . י
לי ברור אבל , הכללי האפוטרופוס

הפשסרמ בפקודת . פסויים בנכס הטיפול את **<< לסרב יכול שהאפוסרופופ
. המשטרה של וסמכויותיה תפקידיה פה האופר קונסטיםוסיבי םעין סעיף יש

הפשסרה של מתפקידיה אחד כי קובע לפקודה 5 בסעיף הפשנה פסעיפי אחד
אדם נפטר אם , כן אם . תובעים עליהם שאין מציאה או רכוש לקבל הוא

באופן לידיה הענין את לקחת צריכה הפשטרה , נכסיו את שיתבע פי ואין
, הבעיה וזו , הפשםרמ שר שהתקין התקנות לפי פעלנו עכשיו עד . שנקבע

. חוק גם דרוש אלא , בתקנות די לא שהרי

חייבת אליו שהתייחסתי סעי1! אותו לפי
,*\11ית בדיה* ןכוש *ו*ריילנ8לרלו8לאיר *1ולם בםקרמ . רכוש ^פבטיח מפשטרה

את לחפש מתחילה היא אחר­כך . ברכוש לנגוע שאין הודעה יופדביקה ?רה /ו*ד
פגיעים ,א3ו .ר8ילי13* ;*1/י­8ד^ לקבל ורוצה לוחץ הדירה שבעל בפקרה . היורשים

מתחייב שהוא ולאחר בדירוד הנמצא לרכוש אחראי יהיה שהוא 11ו1ד*לידייהפדר
הבעיה מתחילה אחר­כך . הדירה את לידיו פו*רים אנו מסוייסת התחייבות

בדרך אפילו , כפציאמ לראותם הגיוני זה אין . הללו החפצים עם לעשות פה
ונשפרון , פומבית לפכירה ? אות מוציאים אנו בדרך­כלל . ביותר הפיקטיבית
טברנו טרם אם הרכוש את לקבל שנה­וחצי או שנמ כעבור *<.*. ?? לפי הזכות

זה בענין פועלים שאנו הרגשנו השנים כל בפשך . תפורתו את או , אותו
שיאנו פחלוקת אין . עכשיו להסדיר רוצים שאנו פה וזה , חוקי הפדר ללא
להבטיח הפשסרה חייבת הפשטרה פקודת לפי כי , זה בענין לפעול חייבים

. חוקי הסדר שדרוש אלא , רכוש

8 בסעיף ההוראה בין היחס נבדק האם ; קלינגהופר . .ה י
(קורא הירושה לחוק 17(א) סעיף לבין

? הסעיף) *ת

היא הפדינה , יורשים ש**ן יוכוו *1ם יי.:­ א­ולו . פ
. היורשת

סרק מנפטר של יורשיו בו השלב , כלופר ; קלינגהופר . .ה י
*1רש" יב^ין בגדר אינו עדיין ידועים

הפדינה יורש באין כי , הירושה לחוק 17(א) בסעיף ככתוב *16 סעיף­ .>פ*
. הפדינה בבעלות ולא , אחרת בבעלות פדובר 8 שבסעיף פבין אני . היורשת היא

. פסויים זפן כעבור לבעלים הופך הוא , החובה את קיים הפוצא אם

? ז על. א1נה אולם , שפוצע פה זה לא ; ו ידי . א
. אחר­כך

. 4 סעיף כאן יחול ל* $דיע שאלתי אני גם ; גולדשפידט . י היו"ר

לגבי יחול 4 שסעיף כלל לי נראה לא : קלינגהופר . .ה י
של אחר טוג ולגבי פסוייפות אבידות

. אחר הסדר איזה לשקול פוטב אולי . יחול לא אבידות

. אבידה על מדובר לא 8 בסעיף אבל ; ביבי . פ

ענין להכניס לפה , באבידה פדובר לא אם ; קלינגהופר . .ה י
, הפיטלטלין חוק ישנו ? אבידה השבת לחוק זה

בחוק ייכלל באבירות בכלל דן שאינו כזה שפעיף פייעז הייתי לא . לפשל
. אחר בחוק סידורו על לבוא צריך זה *נין , אביד8 השבת

נעדר של רכושו אין שלהלכה פבין אני : אנקוריוז . א
של נכפ לפעשפ אבל , שאבר פרכוש שונה

פעשית שפבחינה לי נראה לכן . בעלים ללא נשאר אלא , אבד שלא ודאי נעדר
הנכסים סוג ע^ל פעיף4 את ל3**> לא 076 יש . בחוק יישאר 8 שפעיף רצוי

, יורשיו פי ו1יןליוי1ים *>שןירנ1י*וש אדם נפטר אם כי , 8 בפעיף הפוזכרים
ז3 אין לכן . היפים באחד ייפצאו שאלה וייתכן היורשים את לחפש צריכים

. הרכוש לבעל אוסופסית יהיה , לפשל , הדירה בעל היפים שבאחד לופר הגיוני
האפוטרופוס וחוק הירושה חוק חלים זה ע^*בכוש ? היורש הוא יהיה פדוע
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: ן ו אנקורי . א

כפציאמ לראותו ואין , זה לרכוש לדאוג שיכול טי יש פניןן כל על . הכללי
, פקרי באופן בה לזכרו* יכול שפישהו

והשאיר נפטר שאדם מקרה על פרברים אנו
היפים ברבות אבל , היורשים פי יודעים אין רגע באותו . שכור בחדר רכוש

שאפשר לופר יכולים היינו . הרכוש את ולתבוע יורשים להימצא יכולים
לנו לפה אבל , האפוםרופופ לחוק או הירושה לחוק זה פקרה להשאיר אולי

האם ? אבידה* השבת "חוק שלפנינו לחוק קוראים שאנו בגלל רק , כך לנהוג
הוכנפ הוא . זמ לפעיף הפטוריה שיש שפענו ? לנו *פריע כך כל 8 §עיף
היא . ז3 טפוג לפקרים דואגת הטשמרה בן­ארי פר שאופר כפי כי , לחוק

. הפיםלסלין בעל עקבות את לטצוא ופנפה חותפת טסביעה , הפקום את .וגרת

. החוק דואג לכך . שבזק לרכוש הפיידית הדאגה ביטוי לידי באה כאן בעצם
פרוע ברור , לדעתי . אחרים בחוקים גואל ייפצא לזכות ? לזכות באשר ופה

לזכות יכול המוצא 4 פעיף לפי שהרי , הנדון כיג^קרג 4 פעיף לחול צריך לא
ו­6 2 פעיפים את . בו לזכות יכול ^ינו פוצא שום כאן ואילו , בנכפ

. 8 פעיף את להשאיר שצריך בדעה אני ולכן להחיל צריך כן

דווקא בחוק זה פעיף לכלול יש , לדעתי ; אביזוהר . פ
הוועדה מחברי לחלק שהיו הפפיקות פשום

חל 4 שפעיף הרי , בהנחתו ארידור חבר­הכנפת צודק אם . 4 לפעיף בקשר
ייתכן לא . אותו פובלת הדעת שאין דבר וזה , הנדונים הפיטלטלין על

העובדה את ראשון גילה אשר הבית בעל לרשות תעבור שבה הרכוש על שהדיר9
על חלים פפוייסים ועיפים כי אופרים שאנו על­ידי . יורשים שאין

אולם . עלימם חלים אינם אחרים פעיפים כי אופרים אנו אלת מיטלטלין
ככל כי , הפחוייבים" "בשינויים הםלים את 8 בפעיף להופיף שיש לי נראק

תואפים שאינם דברים בהם שיש רואים ו­6 2 ב*2"יפים יותר שפעיינים
פיוחדים פעיפים שנתאים או : פהשת'יים אחת , כן אם . ן הבד** הפצב $ת;י .נ6פור­9 '

. הפחרייבים* "גינויים הפלים את לפחות שנופיף או , 8 לפעיף

. אנקוריון חבר­הכנפת שאפר לפה פטכים אני : ידיו . א
פרופר אבירות יש : פוגיות שתי כאן יש

איג* .בעצם .כ1*0תמ ויש , החוק של העיקרי החלק וזה , הפוצא לידי העוברות
אבדו בעליהם אם כי , לבעליהם אבדו הם לא : הפוכה הקונפםלציה בי אבידו^ן

קובעים אחרים חוקים אלא , 5 פעיף ולא 4 פעיף לא חל לא ועליהם , להם
. קלינגהופר חבר­הכנפת על­ידי שהוזכר 17 פעיף ביניהם , עליהם יהיה פה

אבל , המיטלטלין את תירש ,*%דינה יורשים^ יהיו לא דבר של בפופו אם
לפנוע הפטרה ובינתיים יורשים יש אם בכלל יודעים אין הנדון בשלב

פיועד לזה . זפנ* באופן שפירתם את ולהפדיר האלת המיטלטלין מיעלפות
. רצוי שהוא חושב ואני , 8 פעיף

לגבי נופח שינויי פפפר הצעתי כבר
את בם לקבל מוכן אני . לפיטלטלין אפוטרופופ אין . 8 פעיף של .*פיפה >
הפחוייבים/ גשינויים הפלים את להופיף אביזוהר חבר­הכנפת הצעת

חובת את ^פעם שצריך נכון אבל , םחוייבים שינויים כפעט שאין אף­על­פי
!ל^*פפ9יר!ו ­ל>ש^ד* ?ל­יז*­­­0*­1*8 חובה ידי יוצאים כי , 2 פעיף לפי ההשבה
להיות יכול . הבעל את לחפש וגיןךצריכים דרישתת לעל­פי לה הפיטלטלין
הזה הפרס את לפעס שצריך בלי , הזאת הקונפסלציה פתור פסילא טובן שזה

. הניפוח בפרטי ב*יוחד נדון עוד אך , פפורש באופן

(6)94 פעיף את פבטלים אנו (2)13 בפעיף : ארו . מ
את הזכיר בן­ארי פר . הפשסרפ לפקודת

את נוציא אם . תובעים להם שאין נכפים ועל מציאות על הפרבר הפעיף
יהיה לא מלק אותו כי , (6) פיפקה את לבטל נוכל לא , פהחוק 8 פעיף

. זה בחוק פכופה

זה חוק אם בשאלה להכריע צריכים אנו ; נולדשפידס . י ו*ר הי
אבידמ לפקרי הדופים פקרים גם יפדיר >,

העיקררך? על רק *נ%א*מניעי0 זמ ברגע . 6­1 2 ?%*ניפים עליהם ויחיל
. חדש בנופח 8 פעיף את נקבל ועוד
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הצבעה

הנוטח שינויי עם , בחוק 8 >עיף את להשאיר ההצעה
נתקבלה ­ שנתקבלו

, ארידור לחבר­הכנטת : הטתייגות
. קורן לחבר­הכבטת

. קלינגהופר לחבר­הכנטת ; הותייגות זכות

. 8 ועיף של יטתוקן ניווח ,זנקבל 1ו,ד : גולדשפידט . י היו"ר

9 טעי1*

ואם , *אטר על רק דובר הכחולה בחוברת ; ביבי . ט
פאטר כולל העונשין דיני חוק לפי כי

בגובה קנט בטעיף בטפורש לכלול לנכון ונטשנה ועדת 1צאה , קנו גם
. לירות 2, 000

9עיף לפי ו(קנוז* : תקנות טוגי שני יש : קלינגהופר . .ה י
ותקנות , 4 בטעיף טהאטור טסיות ,עם 4(ג£
כוללות אלה טליס ו?אם . ז3* ח1ק "לפי כתוב 9 בטעיף . 11 טעיף לפי ביצוע

ערים יהיו הוועדה שחברי רוצה רק אני ? תקנות הוראת על עבירה גם
גם לרבות בא שזה טפרשים זה* חוק "לפי כשכתוב בדרך­כלל . זמ לנושא

, תקנות

בתחום רק הן התקנות לטעשה אבל : ארז . ט
. מאזרחי­האדטיניטסרטיבי

לעניינים נוגע זה שאין אופר ארן טר : קלינגהופר . .ה י
כאן ואין איטורים כאן אין . פליליים

. איטורים לקביעת גם פתח פותחים אנו 4(נ) 'שב8עיף א^להייתכן ­ , חובות הטלת
הוועדה שחברי רק רציתי . הטיד3 על יתר זו אפשרות לפתח רועה איני אולם

. זה לענין ערים יהיו

. זה בענין הכרעה שתהיה היה הדין טן : גולדשטידט . י היו*ר
פקודת הוא לכך הפתאים המקום אולי

, הפרשנות

לפי עליו "מטוטל הטלים אם טפק לי יש : צדוק . ח
את גם כוללות הטלא בקוג^קטס זה* חוק
את גפתור ז3 חוק אגב שלא פונים אני גם אבל , התקנות לפי עליו הפוטל

. חיובים מבחינת התקנות כאן להוסיף יכולות טה רואה איני . הבעי3

­^קתיעצות , הטשטר3 שר רשאי 11 טעיף לפי : קלינגהופר . .ה י
ייעשק ­*. ■(! )*­( לקבוע , המשפטים שר עם
**­8 בטעי,ף האפורים בנבטים ייעשה 0ה (3) . . . לבעלה היתה שהמדינה באבידה

. חיובים גם לקבוע 6טכות לו ניתנת כאן

. אדפיניטסרסיביים חיובים שאלה חושב אני : צדוק . ח

. טהותיות הוראות גם כאן שיש טפק אין : גולדשטידט . י היו*ר
והוא , ל*של , חוב שטר היא האגירה אם

, זכויות ,ל*1* טהותי*ו קביעה תייק *3ר 9£ , זמ בענין גבומ­ךהטוצא את יפקיע
. קב*עהי*דט1ניטטרטיבית דל*

ולא , האזרחי הטשפט בתחום זה אבל : ארן . פ
. הפלילי

בעי3 לפתור יכולים איננו הדעות לכל : גולדשטידס . י היו"ר
באזני אבל , הנדון החוק בטנברת זו

טפק #>*'"ישרור הראוי שטן טוג*1 אוטדיב*לזוו *ני הפשפטים טשרד באי­כח
, טקוטות בהרבה החוזרת בעיה זו . לגב*8
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חוק הפרת רק כ*בירה ? לקבו צ*ם רו אם : גהופר סלינ . .ה י

.קיים שאינו **י : לכתוב גריכיט , זה
חל .יוחד זונשין ס*יף בתקנון נקב* לא אם הלא . זה* בחוק *ליו הגומל את

, העונשין דיני >בחינת הפקר יהיה לא זה , כלו^ר , הפרשנות לפקודת 16 ס*יף
. דבר יפול כיצד ונראה זה* חוק "לפי הנוסח את זה ברגז נשאיר אולם

כאן מקבלים שאנו הפירוש פנים כל *ל : גולדש>ידט . י *ר היו
זה* חוק לפי זליו *ה>וםל שהגלים הוא

, התקנות את כוללות ן נ אי

, 9 סזיף את לאשר ! חלס הו

10 וי י ס*

הפיסקה את להשגיס החליטה ה*שבה וזרת ; ביבי . ■
*בכל : ושאגדה הכחולה בחוברת שהופיעה

­ להיות יכול . הגקוגית* הרשות של שיפוטה בתחום שנגצאו ידות לאב נוגן אשר
וו>!י3ק .מ ■ הווקו שהראות ין'ט**­ . , באילת אבירה *צא בתל­אביב הגר שאדם

, זו פיסקה *^****ס החלקנו­ כך גשום . האבידה את נצא שם כי , לאילת אד8 אותו

את לנסח רצוי לא אם ב*יה התגוררה ! בן­ארי . י
גגישה יותר קצת בצורה זה ה הס*יף

זה ששירות צינור"* גופי* ל*וד אלא , >קו>יות לרשויות רק לא ולהתייחס
, ל*של , *8ל^*ל* חברת . *סקיה8 כלל של אינטגרלי חלק הוא אבירות השבת של

,והיגעה ידית באב *צ*אי טיפול לה לאפשר שני* כשלוש בגשך *לינו לוחצת
?ייב41 ! ב*ן­לאוןנ*י^*י* ג*דר שי* טוזנת *אל­*ל* . זה ב*נין התכתבות גם

1קור3 , חבילות אצלה .פקידים הרי , הוצאות לג*ג8 ו*ש הללו *נו*אי0 *טפל
.י9 חפצ אלה לאיבוד ההולכים חפציט של אחר מוג . לאיבוד הולכות שחבילות

ט^כות *ש ל*כפ ג.י , ה^בג­ גם לכאן ^שתרגב ל*טו0* !! . ** ליקחי6 ק^הנוס^ים
. *כירות לבג* ויש*י א; הו החוק ולפי , הברז%וו אין אם ולראות מפץ לל ל**וק
*אל­*ל מברוו . נתגלו לא שב1ל*ו11ן! ב6ציאות גדובר כאשר הגשטרה שזושה . $*
היא , להיפך . לז"וחיפ .ח*#ו* אי3* ב*שטרה^ה** בלויים להיות לא רוצוזי

. התכופה חברות כל של ו>­1ב^?1 , גדוליט הפסדים ^ג שיש או*ויוו

זו שוולדה הראוי ש*ן חשבת'י זה לאור
גםויי^ת קוגצסיה אלה **ין להקגות^לגופים זה^רצוי אט^אין בשאלה תדון
שייקב* אחר ציבורי לגוף להתייחס גקוגית* *רשות *ל בחוק לדבר !1קוו וו

הצדק* יש שאם , וסו"6 פתח להשאיר רצוי אולי . >ישהו של ד*תו שיקול לפי
הסדר *'י*צא כן , *צ>י טי3יל באבירות לספל הסוכות אלה לגופי9 ו*י*סר , לכך

, חדש חוק לחוקק נצטרך ולא , שלפנינו בחוק זו לב*יה

לב *ת תשו את. הפניתי ה*שנה בוועדת : י ז אי . ר
ה*כגת שבבקשה האומרת לקיטקה הוועדה

ה*קו>ית הרשות את בחייב לא אם כי , זו .דרישה חושש אני . ה*קו*ית הרשות
*צ*ן *ל לקבל ירצו שלא גקוגיות רשויות הרבה שיהיו יתברר , זה ב*גין
את 9כ*ר הפנים שר הרי . הפגיג. שר נהםכ*ת שדי חושב אני , הסמכויות את
*ליו חזקה , ן ,7* לאחת *^אציל"<*ת­­הו11כו^וזו הג ואם , הגקר^יות הרשויות

*קו*ית רשות אם יודז אינו הפניס *שרד כלוט . *ושג שהוא >ה יודז שהוא
בוועדת ? הללו התפקידים את זצ*ה *ל לקבל יכולה לא או יכולה סויי>ת .
האבירות ■ל** את­ והו לחסל לפ**ים *שתדלת שהגשטרה כך *ל דובר ה*שנה

לטיפולה הזנין ה*ברת לאפשר רצוי לכן . .חסני* די לה אין כי , שברשותה
הרשות של הסכגה תהיה כ* שהתביזה חושש אבי כך ו*שום , .קן­^ית רשות של

. זה פ*יף בביצוז *כשול לש*ש *לולה ה*קו*ית

אפשרות שתהיה הוצז הכחולה בחוברת י7*/י> א*
>קו>יוו לרשות רק אלה סגכויות לאצול

! שאינ תפקידיפ ה*קו>יות הרשויות זל להטיל רצינו לא . לכך שהסכיגה
לגשסרה לאפשר רק רצינו אלא , שלהן הבסיסיים ה>וניציקליי> התפקיד** בגדר

הטיפול את *צ*ה *ל לקבל אותה ולהני* נסוייות *ידיה *ם הסכ8 ל**ין להגי*
תפקידיט הזיריות *ל להטיל שיאפשר ?י א*צ כאן ליצור כווגה כל אין . באבידה

גזוגן להיות צריך הוא אולט , וולונטרי *נין זה . בה1 ל*סוק 1וכנות שאין
כדי בחוק כזה ס*יף דרוש , ה*קו*ית הרשות של הסכוה יש *ם בם כי , בחוק
זל התפקיד את ולהטיל לכת להרחיק .קוט ראינו לא . הדבר את לבצ* שתוכל

, רצונן בגד ג8 ה1קו*יות הרשויות
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: ן ידי . א
זו נקודה ­ בן­ארי פר שמעלה לנקודה

הבין­לאוםי בתחום הפועלים גופים . זה בחוק במפורש פופיעה איבה
את הפודירות בין­לאופיות ובאטנות באיגודים חברים להיות ר­הפחוייבים
שאנו לזו דומה עצפאות להם להקנות עבין שיש ובור אני ­ הנדון הענין

להוויף הקונקרטית שההצעה לי בראה אולט . המקומיות לרשויות. כאן פקנים
, לפשל , לאפשר שצריך חשבנו לא . לכת לפיליה1*י~פרחיקו> ציבור*י*ים~ גופים כאן

, זה בעבין עצפאית פוגרת .יזו א לבנומ, ל"ארקיע* אף או ל"אגד* או לידן*
, בתי­חולים : רבים גופים בין גאבידות הטיפול את לפצל אנו עלולים בכך כי
במקביל , לופר היא הצעתי זה מפני . נופפים אילויפופדות לין יודע ואיני
, התחבורה שר בהוכפת , רשאי הפשטרזג שר כי , הסקוטיות הרשויות בדבר לפעיף

. בין­לאופית בתובלה העווק לגוף הפשטרת פפפכויות אופן באותו לאצול
העי*וק שיורגש צריך פנים כל על אבל , הטרוייק הניגוח זה אם יודע אינני

, התחבורה שר ה8כפת להיות צריכה זה בפקרה גם . הגוף של הגין­לאופי
לאצול שאי­אפשר ברור . אחר פצד , עצפו הגוף ה*"כפת , .ובן וב6 , אחד מצד

. גוף אותו ה9כ9ת בלי הפטכויות את

המנפחים עיני ל*גד עטד אם יודע א*גני ; קלינגהופר . .ה י
או , הממשלה : יפוד לחוק 31(ב) **ף .

: המםשלמ : ייפול בחוק . זה חוק שטלפבינקבלת בקטגוריות ,ביין ע חשבו שפא
^שתפעת כ/ אם אלא , פ8%כו*יותיהם ל*צול שרים של כללית ופגות נקבעה

(קורא חוק לאותו 31(ב) ל*עיף לבכם תשוטת את םפבה אני . אחרת כוונה
­ רשויות נם כולל וזה , בדרך­כלל ציבור עובד על הפדבר הפעיף) את

(קורא 6עיף באותו (ה) קטן ל>עיף ,וכן ציבור עובדי פיני וכל פקופיות
אינו עכשיו לפנינו הפונח שהחוק כך עקב פ*תבך הפצב . (מ) קטן 9עיף את

לוי המקנות הוראות אותן לפעס , שרהפשסרה של .פכויות אצילת על פדבר
, כגוף הפשסרה של תפקידים אצילת על פדובר כאן . £קגות להתקין ה#סכות את

בדרך­כלל . שלנו התחיקתית בלשון פהטקובל חריג וזה , הפשטרה שר של ולא
או פנכ"לים כגון , סווייפים ציבור עובדי של או שרים של מן הטפכויות
, אנוניפים גופים *ל לא אבל , באלה וכיוצא פפשלה בפשרדי אגפים פנהלי

. משםרמ כגון

צריכים שאבו גראשונמ השאלה , כן אם
כ8פכויות כפוהם ותפקידיה הפשטרה ו*כויות זה בענין אם היא עליה להשיב

. ותפקידיו הפשטרה שר

אפשרות אין או יש אם שבדע נדי זו גוגיה שנבהיר פבקש אני .
. זה ."^ננ_י­­^*ק וי,ג1/ פפכ לאצול

לאצול הזאת גפפכות *ם ? בפשר נפה : צדוק . ח
פםכויות על חלה הממשלה : יווד חוק לפי

שפשתפעת רק לא , כלו*ר . אחר דבר במפורש כאן קובעים אבו הר* , ה8שטרמ
. פפורשת אחרת כוונה כאן יש אלא , אחרת כוונה פכאן

עובדי לגבי או סקוטיות רשויות לגבי ­ : קלינגהופר . .ה י
? אחרים ציבור

, המשטרה על חלה *ינמ השר של ג*פכות אם ; צדוק . ח
ן ** הפקדים בשני , כן אם . בעיה **'ן

. בעיה

. פפויים >פק רואה אני הראשון בפקרה : קלינגהופר . .ה י

כשירצה תתעורר הבעיה הראשון בפקרה : צדוק . ח
פעבר הופכות את ל*פעיל הפשטרה שר

. *>ועד חזון עוד , כן אם . זה בפעיף ?פפורק שב*פר לפה

לעובדי בקשר ההוראה : כך לפרש אפשר : קלי33|6/1ר . 3. י
בפקופה 31 6עיף לפי אחרים ציבור ■ ■ ■­■­*"

לרשות הפשטרה >11בלרפפנויות השר רוצה שאם , לוןור בא זה פעיף . עוןדת
, הפקופית הרשות של הפכפה וגם הפנים שר של הפ^פה גם דרו9ה , טקופית

לעובדי ופנויות למעביר האפשרות את הפשטרה 700 שולל זה אין ןולם
האפורות. לתפכפות זקוק הוא אין , כך עושה אפנם 9מוא וב*קרה , אחרים זיגיי
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: קלינגהופר . .ה י

. םשתפעת אחרת כוונה אין זה בפקרה

צדוק חבר­הכנות שהעלה השבי בפקרה
כי , שונים גופים שבי נם אט הם והשר המשטרה אם . בעיה שאין פונים אבי

. בעיה ואין , השר של פפכויות איבן הפשטרה וסכויות אז

בניחוחו יישאר 10 שועיף זה בעד אני : בן­פורת . ט
נ . המקומית הרשות של קפכמה ושתידרש

מעשית מבחינה אבל , רוצה שהיא פה להחליט הכנות יכולה פורפלית מבחינה
הכנות כאשר הפקופיות הרשויות עו*דות קשיים אילו בפני אנו יודעים

הפנים שר יוכל איך . תחילה בהן להיוועץ בלי בחוק חובות עלי$3 פטילה
יש לבך נווף ? בה בלי­להיוועץ פרוסית לרשות המשטרה טפפכויות לאצול
הר^ו^ות של השיפוט לתחום במקביל !יות בנ1 ן אינ :ה>שסרה> קותחב\תג לזכור.

, אחת משטרה ותחנת םקופיו* רשויות שלוש­ארבע , למשל , יש ואם , הסקוטיות
שאר על ולא *ליה התפקידים את השר הטיל מדוע הפקופית הרשות תקשה

. להעמי* אפשר פה ויודע החלוקה את יודע הפנים שר . הפקומיות הרשויות
רשות על התפקיד את להטיל רוצה הוא אם כי המשטרה לשר שיאפר ייתכן
הועיף­כפו את להשאיר פציע אבי . תקציב לו1*/­למ עליו פ*וייסת מקופית

. וא שה

בן­פורת חבר­הכנות לדברי מצטרף אני ; גולדשפידט . י היו"ר
הועיף את להרחיב בוטה איבי כך ופתוך
הוא תחופה *אל­על* . ידין פרופי הצעת לפי ולא בן­ארי פר הצעת לפי לא

על­ידי . אחרות וחברות $י*ם ישבן היפי3 בתחבורה ואי>1 , אווירית תחבורה
אחרי אולי . םםבו לצאת נוכל שלא לובך להיכנו אבו עלולים אלה הצעות

. בנדון משהו בעשה החוק פועל איך שנראה

? בין­לאופי להודר טתייח6ת "*ר>­9ל" האם : צדוק . ח

בין­ל*וסי ה*דר שיש טוענת *אל­על* : ידיו . א
. בתחומה באבירות מטפלת חברה כל לפיו

ל*אל­על* פתח נפתח שאם לי ברור ; צדוק . ח
מבחינת לפחות , פתח אותו לפתוח נצטרך
בישראל אחרת תעופה שחברת ייתכן . התעופה חברות לכל , החיצונית הצורה

בכך . באבידות עצמאי טיפול תבקש לא והיא זה בענין פירורים לה אין
. דה הפי על יתר ה1עיף את מרחיבים

בקשת לפי פניפי דיון זו בשאלה דנו : ארן . 5
קצת יש , לדעתי . הפשנג? ועדת ראש יושב
פירוש , בן­ארי פר על­ידי כפוצע פעיף נכתוב אם . להצעה בקשר אי­הבבה

ידי לצאת יוכל הוא , לפשל , *פו ברחוב חפץ מצא אדם שאם יהיה הדבר
באפנות זה ענין בדקנו . ל*אל­על* אותו ים6ור שהוא על­ידי חובתו

. החוק בתוך להן נותבים שאנו הומכויות אותן רצו החברות . בין­לאומית

. זה בחוק ביתבת למשטרה עליהן להודיע ורק האבירות על לשפור האפשרות
לא אולם . הבעלים במצאו לא אם אלה הוצאות לכוות האפשרות ביתבת בן

המוצא שאדם פופפכת לרשות אחרת חברה או *אל­על* חברת את לעשות ייתכן
. חובתו ידי בכך ולצאת אותה לה לפטור יוכל אבירה

לבין י^ל­על* בין הזאת ההתכבות בל : בן­ארי . י
. עלינו םכבידה הפשטרה

ז­ הוא העיקו*­י שהנימוק חושב אני : גולדשטידס . י היו*ו
אם . ברורה כתובת להיות צריכה שלאזרח

שיוכל אחת כתובת שתהיה מוטב , החפץ את איבד היכן בדיוק זוכר אינו אדם
שתהיה מוסב . ב*ב2ךות לספל פורשים !>רבה שיהיו ולא , בנדון אליה לפנות

. שהוא כפו ועיףי10 את לקבל ההצעה על נצב>ע . המשטרה : אחת כתובת

הצבעה

נתקבלה ­ שהוא ;ו1ט18_10י­1*ג את לקבל 'קהצעה ­., . ;.*1
ד* ו י ■. ■ ל:
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. קלינגהופר לחבר­הכנטת ; גות הטתיי

קטן טעיף הוטפת לשקול רוצה אני : קלינגהופר . .ה י
. ההוראה את שיבהיר

, בן^­פררת . מ , ביבי . ט : חברי­הכנמת של ­ (תיקון) הכנסת : יסוד חילן ב)
שפירא .ש. * צדוק, . י . ח פר, קר . א גרשוני1, . צ , ברעם . מ

כל קודם : לרוויזיה בקשות שתי קיבלתי : גולדשפידט . * היו*ר
פצד ואחר­כך זוהר אבי חבר­הכנטת פצד

,דםת קו החלטה שינוי להציע להם תרשה שהוועדה ביקשו הם . צדוק חבר­הכנטת
. שעבר רביעי ביום שקיבלנו

, חוזרת להצבעה הכוונה : בן­פורת . ם

לרוויזיה רשות םתן על רק נחליט היום ; ולדשטידט ג . י היו"ו
עצם על הצבעה בקיים רביעי ביום ודק

למליאת להציע או ראשונה לבריאה ההצעה את להכין אם היינו , הענין
על הוועדה חברי פראש­כל 'יידעו כך . פטדר­­הירם אותה להוריד הכנטת

, ­ההצבעה

ה יע ... ב . צ. ה

9 ­ רוויזיה בעד
2 ­ נגד
3 ­ ם נ*י נ.*

נתקבלג! הרוויזיה בקשת

וכהונתו) הרשות ראש (בחירת המקומיות הרשויות חוק ג)

שיונח הטופי הנוטח ­ לטדר הערה : *דוק . 0
להגשה בוטח הוא די ביום מוועדה לפנ'י

בפדוייק ובטא איבו בנוטח פטויים שפרט טבור יהיה בוועדה חבר אם . לכבטת
בו לדון באים שאבו בוטח זה אין אבל , כך על לדון אפשר , שטוכם פה

. אותו ולאשר לפרטיו עכשיו

קלינגהופר חבר­הכנטת . לכך פטכים אבי : גולדשפידט . י היו"ר
שהציע השינוי קבלת לאחר כי העיר

אחרים טעיפים על השלכות לכך אין אם לראות קשה עופר חבר­הכבטת בשעתו
בשינוי צורך שיש יראו %*4ם עיניהם יפקחו המשפטיים שהיועצים ביקש והוא
שינו* על להעיר לנכון יפצאו בוועדה חברים אם רק . כך על יעירו , מהותי

אינה לכאן העיריות פפקודת טעיפים העתקת . כך על לדון פקום יהיה ז8 פטוג
בנוטח פהותי דיון לקיים יטור יהיה לא כי פקווה שאני כך , מהותי שינוי

. הכנטת י>מלי­את העברתו נאשר רק אלא , שלפנינו

. 11. 00 בשעה ננעלה הי#יבה
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